
pořádá soutěž zařazenou do seriálu Velké ceny Ústeckoorlicka v požárním útoku 2013

„Vysokomýtský pohár 2013“

       

                                                

Respektujeme  pravidla VCU pro rok 2013 a povinnosti pro pořadatelé zakotvené 

v těchto pravidlech včetně všech vyplývajících možností a řešení pro jednotlivé 

povinnosti. Současně však vyjadřujeme nesouhlas s bodem 5.20.( V případě dvoukolové 
soutěže: a) musí být k dispozici dvě základny a dvě sady terčů stejné konstrukce  b) žádné družstvo nepoběží 

oba pokusy v jednom kole. ), který byl do pravidel implementován až po  zařazení naši 

soutěže do letošního ročníku. Nebráníme se jakémukoliv „vylepšení pravidel“ zvyšující 

atraktivitu závodů a bezpečnost závodníků, avšak zasahovat takto do suverenity 

pořádajícího sboru stanovující podmínky a pravidla soutěže, které jsou přizpůsobené 

především zájmům soutěžících nám nepřijde jako krok správným směrem. 

Vítězové předchozích ročníků:

2011 – ženy Letohrad Orlice         čas 17,50     –  muži Letohrad Kunčice B   čas 17,20   

2009 – ženy Horní Třešňovec A    čas 18,65    –  muži Bystřec A                 čas 17,34       

   2008  - ženy Letohrad Červená     čas 19,10        -  muži Letohrad Kunčice A  čas 17,90 

2007 - ženy Černovír                   čas 19,02     -  muži Letohrad                    čas 18,70

2006 - ženy Dolní třešňovec       čas 19,09       -  muži Vysoké Mýto                čas 17,78              

2005 - ženy Česká Rybná          čas 20,43       -  muži Přívrat A                    čas 19,61
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Pravidla: Požární útok dle pravidel požárního sportu a pravidel pro Velkou cenu

Ústeckoorlicka v požárním útoku 2013. Bez přetlakového ventilu. Muži 3 

hadice „B“, ženy a senioři 2 hadice „B“, veškerý materiál vlastní včetně 

proudnic. Měření elektronickou časomírou, sklopné terče (SDH Černovír).

Požární útoky budou probíhat z jedné základny.

Nejprve proběhne soutěž v kategorii mužů a následně kategorie žen. Poslední 

soutěžící kategorií budou senioři. Přestávka mezi kategorii mužů a žen je cca 

30 minut. Kategorie seniorů bude pokračovat následně po kategorii žen. 

Pořadatel si vyhrazuje právo na změnu pravidel, po dohodě s RVC a hlavním 

rozhodčím, v případě nepříznivého počasí a dalších nepředvídatelných

okolností. Vyhlášení výsledků proběhne max. 1 hodinu po dokončení pokusu 

posledního družstva žen.

Protesty:     Dle pravidel PS, složení kauce 100Kč při podání protestu

       

Základna: asfaltová základna s odtokem vody, startovní čára 10m od středu základny

Kategorie:    Muži – Ženy, bez rozdílu věku, Senioři – věk nad 35 let s vyjimkou (jeden                                       

člen družstva může být mladší 35 let, ale zároveň starší 30 let)

Místo konání: Hasičský stadion v areálu autodromu ve Vysokém Mýtě. Příjezd po              

státní silnici I/35, u čerpací stanice SHELL ve směru od Litomyšle odbočit 

vpravo, ve směru od Hradce Králové a  města vlevo (směr firma Ecotex). 

Příjezd od benzínové stanice bude značen šipkami. 

Termín:      5. května 2013

Prezentace:   od 8,30 

Zahájení:     9,20 hod (nástup soutěžních kolektivů), 10,00 start prvního družstva

Přihlášky:   sms, nebo e-mail  

Aleš Lipavský tel: 724 263 984, alesak@centrum.cz

Pořadí soutěžních kolektivů bude stanoveno dle nahlášení.

Startovné:   150,-Kč za každé družstvo bude hrazeno při prezentaci

Doplňkové soutěže: Nejlepší proudař a proudařka – hodnotit se bude „nejrychlejší sestřik“

levého nebo pravého proudu ve všech kategoriích. 

Další informace o  velké ceně Ústeckoorlicka naleznete na internetových stránkách

www.vcu.cekuj.net
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